[lepeBipTe 3aCBOEHHSI TEOPETUYHOIO Ta MPAKTUYHOTO MaTepiasiiB, BUKOHABIIIU
HABYAJIbHO-TPEHYBAJIbHI 3aBJIaHHS Ta
BIJIIIOBIBIIM Ha 3alIUTAHHSA 0 3aHATTS.

Ilpakmuuni 3a60aHHA 011 CAMOCMINUHO20 ORPAUIOEAHHA WI000
RIO2OMOEKU 00 KOHMPOJIbHOI poOOmMU.
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PIBHSIHb BIAMNOBIa€ YMOBI 3a1a4i?
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2. Po3zeé axncimo 3a0auy.
YomeHn HmoB 3a Teuiew 31 mBuakictio 140,5 km/rox, a mpoTu Tedii — 3i

MBUAKICTIO 12 kM/To/1. BU3HauTe BIacHY MIBUIKICTh YOBHA 1 IBUJKICTD TEYIi.

3. Po3é axncims 3a0auy.
JIBa arenbe moBuHHI Oynu 3a Mmicsamb nomuTu 110 xoctiomiB. Ilepie arenbe
nepeBukoHano mwiad Ha 10 %, a apyre — Ha 20 %. 3a Mics1lb BOHH MOUIWIA Pa30M

126 xoctroMiB. CKUJIBKH KOCTIOMIB 32 IIJITAHOM MAJIO MOIIUTH KOYKHE aTejbe?

JanumanHsa 00 3AHAMM A

Cnocio niocmanoeKku 6 po3e6’°sa3y6aHi Cucmem PieHAHb

1. Anroputm po3B’si3yBaHHS CUCTEMHU CIIOCOOOM ITiICTAaHOBKH.
2.V sKuX BUMAJIKaX JOIIBHO 3aCTOCOBYBATH IIeil crioci® po3B’si3aHHS?

Cnocio 000a6anHs 6 P036°A3V6AHI cUCmeM PIGHAHD

1. Anroputm po3B’si3yBaHHS CHCTEMH CIIOCOOOM J0/1aBaHHS.
2. [TepeBaru gaHoro cnocoOy po3B’si3yBaHHs CUCTEM JIHIMHUX PIBHIHB 13 IBOMa

3MIHHUMHU.

Po3é’azyeanns mexkcmosux 3a0a4 3a 00NOMO2010 CUCHEM PIGHAHD

1. Cxema (aneopumm) po3B’sI3yBaHHS TEKCTOBOI 3a7a4i 3a JIOMIOMOT'OK0 CUCTEMHU
PIBHSIHb.

2. Ilpukiiaa ckiiagadHHs CUCTEMH PIBHSIHB 3a TEKCTOM 3ajadl.



